



2022年12月23日

各位

会社名 サクサホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 丸井 武士
(コード番号 6675 プライム市場)
問合せ先 グループ内部統制室長 齋藤 太三夫
(TEL. 03-5791-5525)

(訂正)「サクサグループサステナビリティレポート創刊号」発刊のお知らせの
一部訂正について

2022年12月23日に公表いたしました「サクサグループサステナビリティレポート創刊号」発刊
のお知らせ」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所につきましては、
赤枠にて表示しております。

記

【訂正前】

会社概要の取締役および監査役 (3 ページ)

取締役および監査役 (2022年11月25日現在)

代表取締役社長	丸井 武士	常勤監査役	嶋中 健
取締役	小林 俊夫	監査役	和田 聡
取締役	松原 秀之	社外監査役	山崎 勇人
社外取締役	栗林 勉	社外監査役	高口 洋士
社外取締役	大田原就太郎		
社外取締役	山内 麻理		

※社外取締役栗林勉および山内麻理ならびに社外監査役山崎勇人および高口洋士の4氏を株式会社東京証券取引所が定める独立役員として指定し、届け出ております。

【訂正後】

会社概要の取締役および監査役 (3 ページ)

取締役および監査役 (2022年11月25日現在)

代表取締役社長	丸井 武士	常勤監査役	嶋中 健
取締役	小林 俊夫	監査役	和田 聡
取締役	松原 秀之	社外監査役	高口 洋士
社外取締役	栗林 勉	社外監査役	山崎 勇人
社外取締役	大田原就太郎		
社外取締役	山内 麻理		

※社外取締役栗林勉および山内麻理ならびに社外監査役高口洋士および山崎勇人の4氏を株式会社東京証券取引所が定める独立役員として指定し、届け出ております。

【訂正前】

会社概要の大株主の状況 (3 ページ)

大株主の状況		
株主名	持株数 (千株)	持株比率 (%)
沖電気工業株式会社	814	13.9
THE HONGKONG AND SHANGHAI BANKING CORPORATION LIMITED - HONG KONG PRIVATE BANKING DIVISION CLIENT A / C 8028-394841	645	11.0
日本マスタートラスト信託銀行株式会社 (信託口)	505	8.6
株式会社グローセル	236	4.0
株式会社みずほ銀行	233	4.0
株式会社三井住友銀行	176	3.0
日本証券金融株式会社	171	2.9
水元 公仁	169	2.9
サクサグループ従業員持株会	116	2.0
株式会社三菱UFJ銀行	95	1.6

※1. 当社は、自己株式404千株を保有しておりますが、上記大株主からは除いております。
 ※2. 持株比率は発行済株式の総数から自己株式数を控除して計算しております。
 ※3. 沖電気工業株式会社の持株数には、沖電気工業株式会社が退職給付信託の信託財産として拠出している当社株式605千株を含んでおります。
 ※4. 株式会社みずほ銀行の持株数には、株式会社みずほ銀行が退職給付信託の信託財産として拠出している当社株式177千株を含んでおります。
 ※5. 持株数については、表示単位未満を切り捨てて表示し、持株比率については、表示単位未満を四捨五入して表示しております。

【訂正後】

会社概要の大株主の状況 (3 ページ)

大株主の状況		
株主名	持株数 (千株)	持株比率 (%)
沖電気工業株式会社	814	13.9
THE HONGKONG AND SHANGHAI BANKING CORPORATION LIMITED - HONG KONG PRIVATE BANKING DIVISION CLIENT A / C 8028-394841	645	11.1
日本マスタートラスト信託銀行株式会社 (信託口)	505	8.7
株式会社グローセル	236	4.0
株式会社みずほ銀行	233	4.0
株式会社三井住友銀行	176	3.0
日本証券金融株式会社	171	2.9
水元 公仁	169	2.9
サクサグループ従業員持株会	116	2.0
株式会社三菱UFJ銀行	95	1.6

※1. 当社は、自己株式405千株を保有しておりますが、上記大株主からは除いております。
 ※2. 持株比率は発行済株式の総数から自己株式数を控除して計算しております。
 ※3. 沖電気工業株式会社の持株数には、沖電気工業株式会社が退職給付信託の信託財産として拠出している当社株式605千株を含んでおります。
 ※4. 株式会社みずほ銀行の持株数には、株式会社みずほ銀行が退職給付信託の信託財産として拠出している当社株式177千株を含んでおります。
 ※5. 持株数については、表示単位未満を切り捨てて表示し、持株比率については、表示単位未満を四捨五入して表示しております。

以 上